

# 崇拜與聖樂

## 第六章：屬天真糧

王鳳嫻老師

### (9) 聖靈降臨期

上主將救恩賜予敬畏祂的人。諸天述說祂的榮耀，祂曾藉著基督道成肉身將這榮耀照進世界；如今，祂的榮耀藉著教會向世人顯明。神的教會，是以聖靈為印記的得贖之民，他們以生命行公義、慈愛、誠實與和平（詩八十五8-13），宣揚神的救拯大能！

上主的揀選不分貧富貴賤，不看出身。就如阿摩司並非出於先知學校，他是牧人，是修建桑樹的。他雖出身貧苦的農人階層，然而上主卻揀選了他，叫他不再牧放羊群，而是去向以色列說預言。他就領命，極力地宣告神公義的審判。神的公義必要彰顯，祂的判語如同深淵。人豈能靠己力封住先知的口，阻止上主的審判呢？凡有耳的都應當聽！（摩七7-15）

面對具有生殺大權的希律王，施洗約翰剛直地譴責他罔顧律法，取弟兄妻子的錯謬行為，最終為此遇害（可六14-29）。施洗約翰在地忠實履行先知的職分，為主預備合用的百姓，迎接主基督救恩的來臨。他不僅以口宣講神的話語，也不顧惜生命，以行動彰顯神的公義。歷世歷代的眾聖徒為神的福音殉道，他們都彰顯了神的榮耀。

主基督的救恩已經來到！神救恩之榮光在得贖之民中被高歌稱頌，並廣宣於世。這救恩是慈愛的神在創世以前就已設立的（弗一4），祂按著信實和公義實現了這傳於萬邦萬族的救恩，將人從罪中挽回，重新歸於祂的和平之中。